



祈求与信心的成长

FOR TRAIN AND WHAT LACKING IN FAITH.
GALOIANS 3:10



【C3心对心】08祈求与信心的成长（帖前三10）

「我们昼夜切切地祈求，要见你们的面，补满你们信心的不足。」（帖前三10）

1.昼夜的祈求：保罗深知在信仰旅程中，祷告是与神保持亲密关系的桥梁，也是为人代求的重要途径。

2.信心的不足：每个人的信心都会经历不同的阶段和挑战，而牧者的关怀和指导在信心成长过程中起着至关重要的作用。

3.补满信心：信仰成长中，属灵领袖的教导和鼓励非常重要。他们帮助我们在信心上更加稳固、成熟。信心的成长需要持续的教导、祷告和属灵的陪伴。

古撒迦前书



真话语 时间

帖前三 6-13

08 喜乐与祷告的心



【真心话】08 喜乐与祷告的心（帖前三6-13）

6但提摩太刚才从你们那里回来，将你们信心和爱心的好消息报给我们，又说你们常常记念我们，切切地想见我们，如同我们想见你们一样。7所以弟兄们，我们在一切困苦患难之中，因着你们的信心就得安慰。8你们若靠主站立得稳，我们就活了。9我们在神面前，因着你们甚是喜乐，为这一切喜乐，可用何等的感谢为你们报答神呢？10我们昼夜切切地祈求，要见你们的面，补满你们信心的不足。11愿神我们的父和我们的主耶稣，一直引领我们到你们那里去；12又愿主叫你们彼此相爱的心，并

爱众人的心，都能增长、充足，如同我们爱你们一样，¹³好使你们当我们主耶稣同他众圣徒来的时候，在我们父 神面前心里坚固，成为圣洁，无可责备。



【中心节】 我们昼夜切切地祈求，要见你们的面，
补满你们信心的不足。 (帖前三10)

引言：在帖撒罗尼迦前书的第三章，保罗表达了他对信徒信心的喜悦和感恩。他从提摩太那里得知信徒们的信心和爱心，心中充满了喜乐和感激。同时，他昼夜不断地为信徒们祷告，期望能够见到他们，补满他们信心的不足。保罗不仅为他们的信心感到高兴，还希望帮助他们在信仰上更加成熟。这段经文展现了保罗作为牧者的心肠和对信徒的深切关怀，以及他对他们属灵成长的真诚渴望。



08在爱中成长：教会的合一与 福音的见证 寇兆涵牧师



【牧者短讲】08在爱中成长：教会的合一与福音的见证（寇绍涵）

1. 彼此相爱的挑战：教会中彼此相爱不容易，需要在合作与包容中操练生命。通过共同服事，信徒的生命得到建造和成长，展现了教会的合一与互助。
2. 真理与爱的平衡：爱不能以牺牲真理为代价。教会要在真理中站稳，并在此基础上彼此接纳。
3. 爱众人：健康的属灵生命会自然流露出对众人的爱，这种爱成为吸引世人的福音见证。
4. 传福音的责任：传福音不仅是口头宣讲或远距离的差派，而是每个信徒在自己环境中的责任。



提摩太的好消息

FAITH,
& LOVE
LOVE

MUTUAL
ENCOURAGEMENT
互相鼓勵



一、提摩太的好消息（第6-7节）

「但提摩太刚才从你们那里回来，将你们信心和爱心的好消息报给我们，又说你们常常记念我们，切切地想见我们，如同我们想见你们一样。所以弟兄们，我们在一切困苦患难之中，因着你们的信心就得安慰。」（帖前三6-7）提摩太从帖撒罗尼迦回来，带来了信徒们信心和爱心的好消息，使保罗和同工们在一切困苦和患难中得到了安慰。提摩太报告信徒们的坚忍和爱心，令保罗深感欣慰，因为信徒们不仅没有因逼迫而动摇，反而更加坚定地持守信仰。这使保罗在困苦中得到了极大的鼓舞和安慰，

看到他们的信心和爱心如初，他感到无比的喜乐和感恩。提摩太带回的这些消息，让保罗意识到他的辛劳和付出并没有白费，反而结出了美好的果实。

【反思】 我们是否也在困苦和挑战中仍然保持信心和爱心？我们是否能够从他人的信心中得到鼓舞和安慰？





窟窟窟

喜乐与感恩



二、喜乐与感恩（第8-10节）

「你们若靠主站立得稳，我们就活了。我们在神面前，因着你们甚是喜乐，为这一切喜乐，可用何等的感谢为你们报答神呢？我们昼夜切切地祈求，要见你们的面，补满你们信心的不足。」（帖前三8-10）保罗因信徒们在主里的坚立而感到极大的喜乐。他们的信心使保罗在神面前充满了感恩之情。他昼夜不断地祈求，盼望能够见到信徒们，补满他们信心的不足。保罗的喜乐不是出于个人的满足，而是因看到信徒们在信仰上的坚定和成长。他的祷告充满了感恩和盼望，渴望与信徒们面对面，进一

步帮助他们在信心上成长。保罗的这种心态展示了他作为牧者的责任感和对信徒灵命成长的渴望，他不仅为他们的坚立而感恩，更迫切希望他们在信仰上更上一层楼。

【应用】我们是否为他人在信仰上的坚立感到喜乐和感恩？我们的祷告是否充满了感恩和对他人属灵成长的渴望？





祈求信徒的成长

三、祈求信徒的成长（第11-13节）

「愿 神我们的父和我们的主耶稣，一直引领我们到你们那里去；又愿主叫你们彼此相爱的心，并爱众人的心，都能增长、充足，如同我们爱你们一样，好使你们当我们主耶稣同他众圣徒来的时候，在我们父 神面前心里坚固，成为圣洁，无可责备。」

（帖前三11-13）保罗为信徒们的属灵成长祈祷，求神引导他和同工们能够再次见到信徒们，并使他们的爱心加增，使他们在圣洁上不断成长，以至于在主耶稣再来时无可指责。保罗的祷告不仅仅是为了自己的渴望，更是为了信徒们的属灵益处。他希

望他们在信仰上更加坚定，爱心更加丰盛，并在神面前行事为人无可指责。这种祷告体现了保罗对信徒们深切的爱和关怀，希望他们在属灵生命中不断进步，预备好迎接主的再来。保罗的祷告反映了他对信徒灵命成长的深切关注，他不仅希望他们现在站立得稳，更期待他们在主耶稣再来时无可指责。

【挑战】 我们是否为他人的属灵成长不断祈求，并积极寻求机会帮助他们成长？我们的关怀是否能使他人在信仰上更加坚固和成熟？

【结语】在帖撒罗尼迦前书的这段经文中，保罗表达了对信徒们信心的喜悦和感恩，并为他们的属灵成长不断祈求。他从提摩太带来的好消息中得到了极大的安慰和喜乐，并昼夜祈求能够见到信徒们，补满他们信心的不足。愿我们也能在生活中关注他人的信心和属灵成长，充满喜乐和感恩，为他们的成长不断祷告，成为神的见证。



C3灵修
C3 LING XIU

呼 应 与 祷 告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们看到对信徒信心的喜乐和祷告的重要性。求您帮助我们在他人信仰坚立时感到喜乐，并为他们的属灵成长不断祷告。愿我们因着您的爱，成为信徒信心的坚固后盾。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

